S0el

A1

A2

A5
A6

7\
‘ Nt/
LAGE&SA

.PUXADORES E ASAS

.FECHADURAS E CILINDROS
A3.
A4

DOBRADICAS E PIVOTS
FECHOS E BATENTES

.SISTEMAS DE CORRER

MOLAS P/ PORTAS

A7 .PORTAS

A8 .ANTI-PANICO

A9 .VEDACOES

A10 . CREMONES E OSCILO-BATENTES
A11 .SISTEMAS MODULARES

A12 . DIVERSOS

A13 .FERRAGENS RUSTICAS



A7A1

Y LAGEsSA

Portas

As portas Dierre sao limite entre a sua casa e o resto do mundo, o
primeiro sinal da sua personalidade. E ndo sé. Porque confiar na Dierre
significa escolher a qualidade de acordo com a norma vigente, a seguranga
e a elegincia de sempre.

Propoe modelos de fechaduras corta-fogo, nas versdes em ago e vidro.
Cada porta blindada Dierre &, acima de tudo, protecgdo contra qualquer
intrusdo. Nasce de um sistema de tecnologias e dispositivos de seguranga
de vanguarda que apenas a Dierre pode oferecer.

Dierre




04
PORTAS CORTA-FOGO LAGEsSK

PORTA CORTA-FOGO SPLIT 60 - 1 BATENTE

YOUR HOME, YOUR LIFE

Dimensao porta

- Homologacio de acordo com as Normas EN13501-2 e EN1634-1
- Construida em chapa de ago electrozincada, pré-pintada em cor de (LVM) (LVM-74)
800 726

marfim 12580
- Interior preenchido com poliestireno 9 n 12
- Aro em "Z", de trés lados, electrozincado ¢/ "Unhas" e ¢/ predisposi¢ido 00 826 590
para bucha metalica (ndo inclui bucha) 2050 1000 926 125100
- Travessa de remate superior (HVM-40) 1100 1026 \
- Acabamento do aro com tinta poliéster em p6 (epoxy), cor de marfim 2010 1200 1126 (\
- Guarnigdo intumescente perimetrica, aplicada no aro
- Fechadura corta-fogo, predisposta para cilindro de perfil europeu 1265 1191 (\
- Cilindro "Patent" 1350 1276 (N
- Uma chave "Patent” (igual para todas as portas) 800 726 <
- Par de puxador corta-fogo, de cor preta, de muleta e com espelhos
rectangulares 900 826 (N c
- Duas dobradigas regulaveis em altura 1000 926 & Q
. i H A 2150 2
Uma dobradi¢a com mola para auto-fecho e perno de regulagio 1100 1026 (’ 2
- Folha de instrugées de montagem, utilizagdo e manutengao (H;/n-:O) <
- Espessura folha: 65 mm 1200 1126 $ g
- Espessura folha + aro: 70 mm 1265 1191 (\ =
o
1350 1276 % 5
i
m
2
1]
m
Z
%]
v
v
2
|
>
(]
v
-
;O“
>
(%]
(@]
S
LVM + 32 >
- . i
9}
Q
(¢}

HVM
HVM - 72
HVM - 72
l
b

e 32, LP=LVM-74 .32
¥ LVM- 10
) LVM i




'y

LAGEsSA

SOSNILINIW SY.LYOd < SWLHOd < SNIDVYYI 2 esoleymmm ysg3oy]

PORTA MULTIUSOS POLILUX - 1 BATENTE

PORTAS MULTIUSOS

'YOUR HOME, YOUR LIFE

- Folha da porta composta por duas chapas de ago zincado (por
pintar) ou pré-lacada a cor branco marfim

- Interior preenchido com favos de cartio

- Perfazendo uma espessura total de 41 mm

- Aro em chapa de ago perimetrico com formato em "Z", a ser
montado por meio de unhas

- Duas dobradigas. O aro esta predisposto para receber a chapa da
dobradica tanto do lado direito como do lado esquerdo, fazendo com
que a porta se torne reversivel

- Fechadura predisposta para cilindro e perfil europeu

- Cilindro de perfil europeu (tipo Yale)

- Par de puxadores de muleta, em nylon, de cor preta, com espelhos
rectangulares

LVM + 50

217 LP=LVM- 42
LVM

w3

.

HVM + 15

HVM
HP = LVM - 31

Qe

Acabamento

Dimensao porta

Vao util

Altura Vio total
M) | (M-42)
700 (N
LACADA 2000 300 758 <
COM GRELHA (HVM-30)
DEVENTILACAO 1970 900 858 ‘
1000 958 |
700 658 Q
LACADA 2100 800 758 <
COM GRELHA (HVM-30)
DEVENTILACAO 2070 900 858 ‘
1000 958 |
700 658 <
LACADA 2000 800 758 <
SEM GRELH/} (HVM-30)
DEVENTILACAO 1970 900 858 125PLSV90
1000 958 (N
700 658 Q
LACADA 2100 800 758 <
SEM GRELHA (HVM-30)
DEVENTILACAO 2070 900 858 t
1000 958 |
700 658 2942000700CR
ZINCADA 2000 800 758 <
COM GRELHA (HVM-30)
DEVENTILACAO 1970 900 858 t
1000 958 |
700 658 Q
ZINCADA 2100 800 758 <
COM GRELHA (HVM-30)
DEVENTILACAO 2070 900 858 t
1000 958 |
700 658 2942000700SR
ZINCADA 2000 800 758 W
SEM GRELHA (HVM-30)
DEVENTILACAO 1970 900 858 t
1000 958 |
700 658 Q
ZINCADA 2100 800 758 <
SEM GRELHA (HVM-30)
DEVENTILACAO 2070 900 858 t
1000 958 (N

¥ I
'




2

LAGEsSK

PORTAS SEGURANCA

PORTA SEGURANCA ASSO 5 CE GRAFFA - 1 BATENTE

S
o - Lo, =
¥ BITE INTERIOR METALICO

il

ESTRUTURA:

- Folha da porta em ago electrogalvanizado, composta por uma chapa por ESQ DIR
inteiro no faxterior e_ barras verticais no interior. E reforcada com .se;ur?da 800 125G2000800E | 125G2000800D
chapa anti-perfuragdo, na zona da fechadura. O perfil perimétrico

(carenatura) é rematado com guarni¢io em ago plastificado, de cor 2000 850 125G2000850E | 125G2000850D
castanha. Esta guarnicdo também fixa no lado exterior e interior, painéis de 900 125G2000900E | 125G2000900D

modelos variados.

- Aro e pré-aro em ago electrozincado, com acabamento a tinta em pé
poliester anti-corrosiva, de cor castanha.

- Aro e folha ligados por intermédio de duas dobradicas pivotantes, em ago,
com acabamento idéntico ao aro.

PONTOS DE FECHO:

- Equipada com fechadura ATRA, de chave de palhetio duplo, com trinco e
quatro trancas laterais. Mais duas trancas com accionamento pela
fechadura, com fecho ao alto e baixo lateral, a trancarem no aro.

- No lado das dobradigas existem quatro pernos de ago, fixos, com inser¢io
no aro aquando do fecho da porta.

EQUIPAMENTO DE SERIE:

- Limitador de abertura (inibigdo da abertura total da folha)

- Soleira mével (colocada no interior da porta)

-Visor com angulo de 160°

- Sistema de protecgdo do trinco da fechadura (anti-cartio), regulavel

- Guarnigdo Hi-Tech nos 3 lados do perimetro do batente e no aro

- Chave de obra

CERTIFICADO:

- Anti-Intrusio Classe 2 segundo Norma Europeia EN1627-1

t‘S/ CONSULTA: OUTRAS MEDIDAS

PRE-ARO

LADO EXTERNO

V44V 3D § OSSY VONVYUNDIS SYIYOd < SYLHOd < SNIDVYYIS 1 esafeymmm ysp3ov

o
o«
<C " ,
3|3 LARGURA MAXIMA DE PRE-ARO ;
213 _— \R

<<
w3 - o LARGURA DE PASSAGEM 60 ™

3 :
g % 19
= ARO
< wn
S| 2 DIRETA ™
<2
Sk PRE-ARO o
5 g
<C -

45
FOLHA —

LADO INTERNO




ry

LAGEsSA

V44VHD 3D § OSSY VONVYUNOIS SY.LYOd < SWLHOd < SNIDVYYIS 3 essdeymmm yszInyT

ESQUEMA TECNICO (INSTALAGCAO) ASSO 5 CE GRAFFA

REBOCO
PAREDE

MONTAGEM COM
ACABAMENTO
EM MARMORE

LADO INTERNO

REBOCO

MONTAGEM COM
ACABAMENTO
EM ESTUQUE

LADO INTERNO

MONTAGEM COM
ACABAMENTO
EM MADEIRA

LADO INTERNO

PEDRA MARMORE PRE-ARO
ARO PAREDE

UNHA
PARAFUSO
PORCA M8 PORCA M8
PRE-ARO ARO PAREDE
[B" |.A A B |
1 ! |
UNHA
PARAFUSO
PORCA M8 PORCA M8
219 E - PECA EM MADEIRA PARA FIXACAO PARAFUSO AUTOROSCANTE
CONJUNTO COMPOSTO POR 3 PECAS
KIT DE ACABAMENTO EM MADEIRA
COMPREENDE 6 PECAS
210 E - MULTI-EXTRACTO
209 E - MACICO
310 E - MULTI-EXTRACTO LACADO
i | 136 R - PECA METALICA FIXACAO KIT L5
| : PRE-ARO LAt
I vl
L | i
| 316 E- GUARNICAO ANGULAR PARA ONHA
COBERTURA DO ARO LADO EXTERNO PORCA M8
ARO 316 E - GUARNICAO ANGULAR PARA
COBERTURA DO ARO LADO INTERNO PARAFUSO

PORCA M8

PERFIL DE FIXAGAO DE REVESTIMENTO INTERNO
TRANCA SUPERIOR

OMEGA DE REFORGO VERTICAL

PERFIS DE REMATE

ESPREITADOR DE GRANDE ANGULAR
LIMITADOR DE ABERTURA

FECHADURA

PERNOS FIXOS ANTI-ALAVANCA

DOBRADIGCA REGULAVEL

TRANCA INFERIOR LATERAL “BLOCK”
PARAFUSO DE REGULAGAO DA SOLEIRA MOVEL
SOLEIRA MOVEL

CHUMBADOR DE FIXAGAO A PAREDE

ARO DA PORTA

PRE-ARO

PREREFEENPUEERE



2

LAGEsSK

Acabamento

Cédigo

KIT PUXADOR + CILINDRO

BRANCO

15012211

LAGE&SA www.lagesa.pt FERRAGENS > PORTAS > PORTAS SEGURANCA ASSO 5 CE GRAFFA




ry

LAGEsSA PORTAS SEGURANCA

PORTA SEGURANCA ASSO 5 CE TOP LINE - 1 BATENTE

YOUR HOME, YOUR LIFE

PORTA SEM REVESTIMENTO

ESTRUTURA:
- Folha da porta em ago electrogalvanizado, composta por uma chapa por ESQ DIR
inteiro no exterior e barras verticais no interior. E reforgada com segunda 800 (‘ Q‘
chapa anti-perfuragdo, na zona da fechadura. O perfil perimétrico (‘
(carenatura) é rematado com guarni¢io em ago plastificado, de cor 2000 850 \
castanha, que também serve de fixagio do revestimento no exterior. E 900 (, \
revestida no lado exterior e interior com painéis de modelos variados.
2 q A . (‘S/ CONSULTA: OUTRAS MEDIDAS
- Aro e pré-aro em ago electrozincado, com acabamento a tinta em po
poliester anti-corrosiva, de cor castanha.
- Aro e folha ligados por intermédio de duas dobradicas pivotantes, em ago,
com acabamento idéntico ao aro.
PONTOS DE FECHO:
- Equipada com fechadura ATRA, de chave de palhetdo duplo, com trinco e
G quatro trancas laterais. Mais duas trancas com accionamento pela
Q fechadura, com fecho ao alto e baixo lateral, a trancarem no aro. As chaves
§‘ podem ser facilmente trocadas, substituindo o “segredo” existente na
fechadura por um outro novo.
g - No lado das dobradigas existem quatro pernos de ago, fixos, com insergio
= no aro aquando do fecho da porta.
2 EQUIPAMENTO DE SERIE:
E - Limitador de abertura (inibigdo da abertura total da folha).
ﬁ - Soleira mével (no interior da folha da porta).
2 -Visor com angulo de 160°.
8 - Sistema de protecgio do trinco da fechadura (anti-cartio), regulavel.
z - Guarnigdo Hi-Tech nos 3 lados do perimetro do batente e no aro.
‘\'; - Chave de obra.
- CERTIFICADO:
g - Anti-Intrusio Classe 2 segundo Norma Europeia EN1627-1
1
>
(%]}
v
e
S
_|
& PRE-ARO
w
m
Q 4
% ARO
z 8
Q LADO EXTERNO
>
2 2
<< ‘ .
« ~|&'.| = LARGURA MAXIMA DE PRE-ARO 3
a ) 3 -
<<
: B84 o LARGURA DE PASSAGEM 60
2] D a
Q <ls 19
c <|a ARO
< | N
2 S| g DIRETA
£|8 ,
E < PRE-ARO 2
= -
e
FOLHA
1

LADO INTERNO




{’
LAGEsSK
ESQUEMA TECNICO (INSTALAGCAO) ASSO 5 CE TOP LINE
REBOCO PEDRA MARMORE PRE-ARO
PAREDE ARO PAREDE
— P
MONTAGEM COM : ;
ACABAMENTO # = i
EMMARMORE .~ i
. 3
B |.A A
LADO INTERNO
PARAFUSO
PORCA M8
REBOCO PRE-ARO ARO
MONTAGEM COM
ACABAMENTO
EM ESTUQUE
L
: B A A
',-:f, o
LADO INTERNO UNHA |
PARAFUSO
PORCA M8 PORCA M8
219 E - PECA EM MADEIRA PARA FIXACAO PARAFUSO AUTOROSCANTE
CONJUNTO COMPOSTO POR 3 PECAS —_—
KIT DE ACABAMENTO EM MADEIRA
MONTAGEM COM o COMPREENDE 6 PECAS
| 210 E - MULTI-EXTRACTO
ACABAMENTO /
EM MADEIRA 209, E=MACICO c
310 E - MULTI-EXTRACTO LACADO 3
136 R - PECA METALICA FIXACAO KIT g
PRE-ARO -
2
2
%
2
5
%
316 E - GUARNICAO ANGULAR PARA ;
COBERTURA DO ARO LADO EXTERNO PORCA M8 3
316 E - GUARNICAO ANGULAR PARA E
COBERTURA DO ARO LADO INTERNO PARAFUSO v
PORCA M8 M
2
=
7
(1) PERFIL DE FIXAGAO DE REVESTIMENTO INTERNO v
M
(2) TRANCA SUPERIOR Q
—
(3) OMEGA DE REFORGO VERTICAL >
w
(4) PERFIS DE REMATE 3
[
(5) ESPREITADOR DE GRANDE ANGULAR 3
{6) LIMITADOR DE ABERTURA <)23
(7) FECHADURA 5
w
PERNOS FIXOS ANTI-ALAVANCA °
(9) DOBRADIGA REGULAVEL &
-~
TRANCA INFERIOR LATERAL “BLOCK” Q
(1) PARAFUSO DE REGULAGAO DA SOLEIRA MOVEL s
m
(12) SOLEIRA MOVEL
{(13) CHUMBADOR DE FIXAGAO A PAREDE
ARO DA PORTA

%
0

]
=
m




NOTAS

LAGEsSA

LAGE&SA www.lagesapt FERRAGENS > PORTAS > NOTAS




LAGEsSK

NOTAS

LAGE&SA www.lagesapt FERRAGENS > PORTAS > NOTAS




NOTAS

LAGEsSA

LAGE&SA www.lagesa pt FERRAGENS > PORTAS > NOTAS




